

## ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020-21



### Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Σας ενημερώνουμε ότι, λόγω των διευκρινιστικών οδηγιών της εγκυκλίου με **αρ. πρ Φ7/119778/ Δ1/11-9-2020 του ΥΠΑΙΘ**, για την έναρξη του διδακτικού έτους 2020-2021 στα Δημοτικά Σχολεία, **τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου, οι μαθητές/τριες θα προσέλθουν στο Σχολείο 08:00 έως 08:15 π.μ.** και θα παραμείνουν, σύμφωνα με τον προγραμματισμό μέχρι την τέλεση του Αγιασμού για συζήτηση για την πιστή εφαρμογή των κανόνων καθαριότητας και υγιεινής και λοιπών μέτρων προστασίας και πρόληψης βάσει των σχετικών οδηγιών του ΕΟΔΥ.

Ο Αγιασμός θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 14-09-2020 και ώρα 11.00 π.μ.** Μετά την τελετή του Αγιασμού και **ώρα 11:30 π.μ. οι μαθητές θα αποχωρήσουν από το Σχολείο.**

Πιο συγκεκριμένα η προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών έχει ως εξής:

- **Μαθητές Α΄ τάξης** από την ΚΕΝΤΡΙΚΗ είσοδο του Σχολείου
- **Μαθητές Β΄, Γ΄ & Δ΄ τάξεων** από την ΚΑΤΩ δυτική είσοδο του Σχολείου
- **Μαθητές Ε΄ & ΣΤ΄ τάξεων** από την ΠΑΝΩ Ανατολική είσοδο του Σχολείου

### Υποδοχή της Α΄ τάξης

Οι μαθητές της **Α΄ τάξης** θα προσέλθουν στον χώρο του σχολείου κατά το χρονικό διάστημα **08:00 έως 08:15 π.μ.** και θα οδηγηθούν στις αίθουσες με τις Δασκάλες τους. **Μόνο οι γονείς των μαθητών της Α΄ Τάξης** θα κατευθυνθούν στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Σχολείου μας για μια πρώτη συνάντηση-επικοινωνία με τη Διευθύντρια του Σχολείου (φορώντας προστατευτική μάσκα και τηρώντας τις πρέπουσες αποστάσεις).

### Για τις άλλες τάξεις του Σχολείου

Οι μαθητές των **τάξεων Β΄, Γ΄, Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄** θα προσέλθουν στο σχολείο κατά το χρονικό διάστημα **08:00 έως 08:15 π.μ.** και θα κατευθυνθούν απευθείας στις τάξεις τους, συνοδευόμενοι από τους εκπαιδευτικούς τους.

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ όλοι οι μαθητές θα προσέλθουν στο χώρο του σχολείου υποχρεωτικά φορώντας προστατευτική μάσκα, τηρώντας αποστάσεις και κρατώντας τις τσάντες τους για να παραλάβουν τα βιβλία.

## **Αγιασμός**

Φέτος για την αποφυγή συγχρωτισμού λόγω των αναγκαίων μέτρων πρόληψης διασποράς του ιού COVID-19 η τελετή του Αγιασμού θα πραγματοποιηθεί στον προαύλιο χώρο του Σχολείου μας, όπου θα παρευρίσκονται **οι μαθητές/τριες της Α΄ και ΣΤ΄ τάξης με τους εκπαιδευτικούς τους.**

Οι υπόλοιποι μαθητές/τριες θα παρευρίσκονται στις τάξεις τους με τους εκπαιδευτικούς και ο ιερέας αφού τελέσει τον αγιασμό στο προαύλιο, θα επισκεφθεί όλες τις αίθουσες να αγιάσει όλους τους μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Οι γονείς θα παραμείνουν έξω από τον αύλειο χώρο του σχολείου περιμένοντας **να παραλάβουν τα παιδιά τους μετά το πέρας του αγιασμού στις 11:30 π.μ.**

**Τονίζεται ότι σε όλους τους χώρους του σχολείου, η μάσκα είναι υποχρεωτική για μαθητές, γονείς/κηδεμόνες, εκπαιδευτικούς και προσωπικό του σχολείου.**

**Από την Τρίτη, 15 Σεπτεμβρίου 2020** το σχολείο μας θα λειτουργήσει κανονικά (Πρώρη Υποδοχή για όσα παιδιά έχουν κάνει εγγραφή και Ολοήμερο).

Πλην της Πρώρης Υποδοχής η ώρα προσέλευσης των μαθητών στο σχολείο είναι από τις **08:00 έως 08:15π.μ.**

**Ώρα αποχώρησης κανονικού ωρολογίου προγράμματος: 13:15μ.μ.**

Ολοήμερο 1η Ζώνη αποχώρηση στις 15:00μ.μ.

Ολοήμερο 2η Ζώνη αποχώρηση στις 16:00μ.μ.

Στην ιστοσελίδα του σχολείου μας <http://48dim-patras.ach.sch.gr> έχουν αναρτηθεί οδηγίες του ΕΟΔΥ για τη ασφαλή παραμονή των παιδιών στο σχολικό περιβάλλον. Εκεί θα αναρτάται συνεχώς ενημερωτικό υλικό. Ενημέρωση επίσης θα γίνεται και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).

**Θα ακολουθήσει αναλυτική ενημέρωση για τη λειτουργία του Σχολείου.**

***Σας ευχόμαστε να έχουμε μια καλή σχολική χρονιά, γεμάτη ΥΓΕΙΑ, δύναμη, όμορφες, δημιουργικές στιγμές στο σχολείο μας, γνώση, εξέλιξη, συνεργασία, εικόνες γεμάτες χρώματα και πολλά χαμόγελα!***

**Η Διευθύντρια**

**Παρούλα Αντωνοπούλου**